

payamdaily.ir

شهادت حضرت امام جعفر صادق (ع)
تسلیم باد

پیرام

نخستین روزنامه صبح البرز

سال ششم دوره جدید شماره ۱۶۱۹
(شماره مسلسل ۲۰۰۰۰ سال پانزدهم)
شماره ۱۲۷ / خرداد ۱۳۹۹
۱۶ / June / 2020
شماره قیمت ۲۰۰۰۰ ریال
شماره پستی ۳۰۰۵۴۸۵۶۰۰۰۰۰۰

معاون سیاسی امنیتی استاندار البرز:

ریشه ۹۹ درصد آتش سوزی ها عوامل انسانی است



بعد از سفر ظرفیت توافق شد:

آغاز پرواز مستقیم تهران-استانبول از ۳۱ تیرماه



ورزشی در حاشیه شورای اداری ساوجبلاغ مطرح کرد:

ساوجبلاغ نیاز مند توجه ویژه در باز آفرینی شهری



گزارش اختصاصی

حلقه دره را ببینید کم تر زباله تولید کنید

جای پرزدها خیلی خالی بود. عقاب هم دیده بودم نوبی حلقه دره را باورتان می شود؟ اول فکر کردم اشتباه دیدم اما نه درست بود. به شوشی، به رئیس سازمان کفتم این جا باید یکی از قطبهای گردشگری البرز باشد! اگر بوی شدید زباله این قدر آزارت نمی داد و چشمه ها را به روی آن حجم بالا از زباله می بستنی گمان می کردی کنار دریا هستی، واقعا صدای مرغان دریایی به گوش می رسید. آخرین پلاری که از حلقه دره به همراه مسئولان استان البرز بازدید کردم، آذرماه ۹۸ بود. با ماسکهای فیلتردار هم این قدر بوی شدید بود که نمی شد نفس کشید.

۱۹ خرداد ۷۸ تیر و تیراوی شونده

فشند؛ میزبان جشنواره گیلاس



سر مقاله

لزوم پیشگیری از فساد در بازار سرمایه

تیمه اعلیاری

تقریباً هر برهنه فساد اقتصادی که در دادگستری بررسی می شود یک پای آن در بانکها است. یک دلیل این موضوع تشکیلات و ضعفهای نظام بانکی است اما دلیل دیگر آن بزرگی پولی است که در این صنعت جریان دارد. هر جا پول بیشتری باشد انگیزه برای فساد هم بالاتر می رود. این اتفاق است که اگر مراقب نباشیم در بازار سرمایه هم به زودی رخ خواهد داد.

اگر پیشگیری های لازم برای ممانعت از فساد در بازار سرمایه انجام نشود، این حجم نقدینگی که به بورس سرزبان شده است، باید همین روزها منتظر خیر فسادهای کلان در بورس هم باشیم.

رفع صنعتی برای پیشگیری از فساد باید سه سیاست متفاوتیت، رفع انحصار و منع تعارض مناقصه را به طور همزمان دنبال کرد. بررسی های متعدد نشان می دهد این سه سیاست در کنار هم ماندگار است. مستند که احتمال بروز فساد به خصوص بازار بزرگ را به طرز معناداری کاهش می دهند. خوشبختانه تالیف و در همین دلیل پیشگیری از فساد در بورس نسبت به نظام بانکی سهل تر است اما از حیث تعارض منافع و انحصار، وضعیت در بازار سرمایه به هیچ وجه خوب نیست.

ادامه در صفحه ۲

بازگشایی اماکن فرهنگی و ورزشی از اول تیرماه



با تصمیم ستاد مبارزه با کرونا استان البرز فعالیت کلیه مراکز فرهنگی و ورزشی از اول تیرماه با رعایت پروتکل های بهداشتی بلافاصله خواهد بود. طریحان جیبی گفت: با توجه به شیوع بیماری کرونا و تعطیلی چند ماهه و طولانی مدت مراکز فرهنگی و ورزشی تحت پوشش شهرداری کرج...

رویداد کار آفرینی اکسیر در البرز بر گزار شد

رئیس مرکز آموزش علمی کاربردی جهاد دانشگاهی از برگزاری و تشکیل دوره ویژه رویداد کار آفرینانه «اکسیر» در مرکز آموزش علمی کاربردی جهاد دانشگاهی البرز خبر داد. اولین جلسه طرح برگزاری رویداد کار آفرینانه «اکسیر» پس از شیوع بیماری کرونا با رعایت کامل کارهای اجتماعی...

اخبار غرب استان البرز

را در صفحه ۸ دنبال کنید...

آگهی مناقصه عمومی

شهرداری کرج در نظر دارد با توجه به بودجه مصوب شورای اسلامی شهر، پروژه مندرج در جدول ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید.

ردیف	شرح عملیات	مبلغ پروژه به ریال	مبلغ سر به ریال	حداقل رتبه لازم	درصد تفریق نقدی قرارداد
۱	مرمت و لکه گیری مکانیزه آسفالت سطح منطقه ۴ - تاسقف اعتبار	۷/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۳۵۰/۰۰۰/۰۰۰	رتبه ۵ راه و ترابری	٪۲۹

۱- سیرده شرکت در مناقصه به یکی از روش های ذیل ارائه گردد. ضمانت نامه بانکی معادل مبلغ فوق که به مدت ۹۰ روز اعتبار داشته و قابل تعدیل باشد و یا واریز فیش نقدی به مبلغ فوق به حساب ۷۰۰۷۸۱۹۸۱۲۳ بانک شهر، ۲- برندگان نفر اول و دوم مناقصه هر کس حاضر به انعقاد قرارداد شود سیرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد. ۳- شهرداری کرج در صورت قبول هر یک از پیشنهادها مختار است. ۴- مبلغ ۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال بابت هزینه خرید اسناد به حساب ۷۰۰۷۸۰۲۱۳۹۵ شماره نزد بانک شهرداری کرج واریز و رسید، آثار ارائه نمایند. ۵- متقاضیان می توانند تا تاریخ انتشار آگهی جهت خرید اسناد مناقصه به اداره امور قراردادها و پیمانها واقع در میدان توحید - بلوار بلال شهرداری کرج طبقه هفتم مراجعه نمایند. ۶- در هر صورت مدارک مندرج در اسناد مناقصه ملاک فروش اسناد و متعاقبا عقد قرارداد خواهد بود. ۷- توضیح اینکه به غیر از سیرده شرکت در مناقصه کلیه اسناد و مدارک مربوط به پیمانکاران شرکت در مناقصه در نزد شهرداری باقی می ماند. ۸- لازم به ذکر است هنگام خرید اسناد مناقصه رتبه مربوطه و ارائه تاییدیه صلاحیت در سایت www.sajarporg.ir معرفی نامه معهود به مهر و امضای مدیر عامل روزنامه آخرین آگهی تغییرات اعتبار شرکت، کد اقتصادی و گواهی نامه صلاحیت یعنی اثر انقضای می باشد. ۹- شرکت کنندگان در مناقصه می بایست کلیه فرم ها و اطلاعات مورد درخواست شهرداری را تکمیل و به همراه سایر اسناد مناقصه در پاکت مربوطه قرار دهند. ۱۰- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است. ۱۱- پوشه های می بایست در پاکت های مجزا (الف-ب-ج) پاکت و معهود به مهر شرکت شده و پس از امضای هولوگرام بر روی پاکت ج تا پایان وقت کاری روز یکشنبه مورخ ۹۹/۴/۸ به آدرس کرج- میدان توحید- بلوار بلال دبیرخانه شهرداری کرج تحویل داده شود. ۱۲- شهادتات رسیده در مورخ ۹۹/۴/۹ در کمیسیون عالی معاملات شهرداری کرج (دفتر شهرداری) مطرح و پس از بررسی و کنترل برنده مناقصه اعلام خواهد شد. هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۲۰۸۹۲۴۱۸-۲۰۸۹۲۴۱۲ تماس و یا به سایت www.karaj.ir مراجعه نمایند.

اداره امور قراردادها و پیمانها - شهرداری کرج

ریبعی در نشست خبری: محدودیت ورود ارز برداشته شد

هم افزایی میان قوا و نیروهای مسلح با شکل تانک وین تعالیمات در حکمرانی نوگستیم با موفقیت نسبی از این مراحل عبور کنیم.

وی ادامه داد: گزارشات ما نشان می دهد که در برخی از اماکن متبرکه که رعایت فاصله گذاری ها به خوبی صورت گرفته و در برخی مکان ها نیز متأسفانه در مسافت مرافعات نشده و بسیار شایع بوده است. در دسترس تقابله تویوسی و تاکسی مرافعات خوب صورت گرفته و ۴۰ درصد مرافعات شده و در متروها نیز علی رقم اینکه ۹۰ درصد از ماسک استفاده می شود اما فاصله گذاری ها درست رعایت نشده است. سخنگوی دولت افزود: مصوبت پنجگانه این جلسه شورای عالی هماهنگی اقتصادی به تأیید مقام معظم رهبری رسید و ابلاغ شد. براساس این مصوبه ورود ارز به صورت استکس به داخل کشور بدون محدودیت و آزاد صورت خواهد گرفت و مطلقاً با خلوط پاک مرکزی و مقررات مبارزه با پولشویی شخصی حقیقی و حقوقی مجاز هستند. بنویس محدودیت ارز را به کشور وارد کنند. همچنین تصمیم خوب دیگری که مقام معظم رهبری تأیید کردند، واریات قزاقان گران بها طلا نقره و پلاتین به صورت خام طبق خلوط بانک مرکزی از کلیه حقوق و عوارض قلمی و مالیات بر ارزش افزوده معاف شدند البته پایان اعتبار این مصوبه تا پایان سال ۱۳۹۹ است.

ریبعی بیان کرد: بانک مرکزی موظف شده است که گزارش پیشرفت کار را هر یک ماه یک بار به دبیر خانه شورای عالی هماهنگی اقتصادی ارسال کند. این دو تصمیم هم مایل هستیم در موشان اطلاع رسانی خوبی صورت گیرد. چند تصمیم مهم دیگر نیز در ارتباط با مالیات داشته و همکاران ما در سازمان مالیاتی سعی کردند فشار به مالیات دهندگان خوش نام وارد نشود و وارد جیبی بودجه که قرار مالیاتی داشتند و بخشی از کسری بودجه کشور جریان شود.

سخنگوی دولت خاطر نشان کرد: ما تا همین مرحله که همراه شما است هم دولت هم کالفر درمانی و همه جامعه به تجربه بزرگ و دستاوردهای مهمی دست پیدا کردیم. دستاوردهای دور مبارزه با کرونا می تواند در عرصه های جدید به کار بسته شود. در فرآیند مبارزه ضد کرونایی موختمیم باید یک روح جدید در سیاست و حکمرانی دیده شود که امروز خوشبختانه این اتفاق افتاده است.

ریبعی تصریح کرد: در مبارزه با کرونا چالش های جدیدی داشتیم که با اقدامات حاکمیت واحد،

سخنگوی دولت بیان اینکه در حمل و نقل عمومی مایه دوران پس از کرونا رسیدیم و اساساً با کرونا رعایت نمی شود. گفت: در مترو و پایانه ها همه موظف به زدن ماسک هستند اما فاصله گذاری رعایت نشده است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، علی ربیعی سخنگوی دولت دیروز در نشستی با خبرنگاران ضمن تسلیم شهادت امام جعفر صادق (ع) و همچنین تقدیر از رساله های تکمیل اخیر مشکلات مردم و اقدامات دولت اظهار داشت: ما بیش از گذشته نیاز داریم از اقدامات مطلع شویم و پیرامون شایعات زیادی که هست بحث شود و توضیحاتی داده شود. روزهای سختی است که پیش از گذشته نیاز به آرایش روحی و معنوی داریم و کار رساله در این روزهای تاریخی، بیش از هر زمان دیگری اهمیت دارد. مسئله کرونا مکان مهم ترین مسئله دولت ما و تقریباً جلالت اقتصادی اجتماعی و مسائل ملی است.

ریبعی با بیان اینکه مبارزه ضد کرونایی دولت و نظام سلامت وارد مرحله جدیدی می شود، عنوان کرد: ما هر چه جلو می رویم با اتفاقی در عرصه شیوع

از نشتی لوله ها و شیر آلات، بی صدا و قطره قطره هدر می رود. سالانه بیش از ۸۰ هزار لیتر آب هدر می رود.



از یک شیر که چگه می کند، روزانه ۷ لیتر آب هدر می رود. در حالیکه برای تمویض وانتر آن، تنها به یک آچار، یک پیچ گوشتی، دو دست و یک جفت چشم نیاز است.



اینها امیر ادمه دار...

